
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Киселевска, обвиняемый в убийстве с особой жестокостью бывшей сожительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, в марте 2019 года обвиняемый в ночное время пришел к квартире бывшей сожительницы. По доносившимся из жилища голосам он понял, что у нее в гостях находятся мужчины. Выбив входные двери, он прошел в жилище и увидел, что женщина распивает спиртное в компании троих незнакомых ему мужчин. После чего, угрожая им избиением, он выгнал двоих из квартиры, а третий гость успел спрятаться. В это время злоумышленник стал избивать бывшую сожительницу руками и ногами, а когда она была уже без сознания, он бросил ей на голову телевизор. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте. Подозреваемый с места преступления скрылся, спрятавшийся свидетель преступления вызвал сотрудников полиции и «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть женщины. В ходе оперативно-розыскных мероприятий через несколько дней подозреваемый был задержан. Результаты судебно-медицинской экспертизы показали, что обвиняемый нанес потерпевшей порядка 68 ударов по различным частям тела. Также в рамках расследования уголовного дела мужчине проведена психолого-психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым. По ходатайству следователя судом ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Примечательно, что, несмотря на собранную доказательственную базу, со следствием он не сотрудничал, вину не признал, заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела судом присяжных заседателей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1453834>

